
Vegliare nella notte. Riflessioni
sull'impegno cristiano nel
servizio sociale e nella politica
Read More
SKU: 17087
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Bello, Antonioeditore: San Paolo Edizioni
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, 186 pagine, brossura, edizione 1995. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri
e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (17087)

Catologo Libreria Viborada
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Comunicare per apprendere :
dall'impresa-organizzazione
all'impresa-comunicazione
Read More
SKU: 16553
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Amietta, Pier Luigieditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
155 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita, un'alone lieve alla copertina brossura Buono
(Good) (16553)

Catologo Libreria Viborada
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Winnicott. Biografia
intellettuale
Read More
SKU: 16013
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Phillips, Adameditore: Armando Editore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, 176 pagine, brossura, tracce di polvere al taglio brossura Buono (Good) (16013)

I tre moschettieri
Read More
SKU: 15305
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Dumas Alexandreeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/winnicott-biografia-intellettuale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/i-tre-moschettieri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Product Description
In 8, pp. XIII+680. Brossura. I° edizione Oscar brossura Buono (Good) (15305)

. La perversione sessuale
Read More
SKU: 14811
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: G. Rifelli e A. Bosi a cura dieditore: Clueb
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, pp. 197-288. Brossura. Sigla a penna sulla cop. brossura Molto buono (Very Good) (14811)

Catologo Libreria Viborada
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Affari sociali internazional,
trimestrale , anno XXIII - n.3,
1995
Read More
SKU: 14646
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: AA.VV.editore: Franco Angeli rivisteluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
22 cm, 213 pagine, brossura, un alone all'angolo superiore sinistro sulle prime 30 pagine circa,
altrimenti ottimo senza sottolineature o scritte, sulla copertina posteriore c'è una breve
descrizione degli argomenti trattati come da foto brossura Molto buono (Very Good) (14646)

Catologo Libreria Viborada
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Europa: una colonia
tecnologica?
Read More
SKU: 14522
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Seitz, Konradeditore: Edizioni di ComunitÃ ,
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, 462 pagine, legatura editoriale con sovracop., tracce di polvere alla sovracop. rilegato
Molto buono (Very Good) (14522)

Catologo Libreria Viborada
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Kick boxing. Preparazione,
tecniche, combattimento
Read More
SKU: 13227
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Perreca, Giorgioeditore: Edizioni
Mediterraneeluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1995

Product Description
In 8, 160 pagine illustrate, brossura, abrasioni lievi alla copertina brossura Ottimo (Fine)
(13227)

Catologo Libreria Viborada
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Morte e sopravvivenza. In
dialogo con Xavier Tilliette
Read More
SKU: 11897
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Lorizio, G.editore: AVEluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, 436 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (11897)

Catologo Libreria Viborada
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Per amore della patria.
Patriottismo e nazionalismo
nella Storia
Read More
SKU: 12134
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Viroli Maurizioeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1995

Product Description
In 8, pp.236. Legatura tutta tela e sovraccoperta. rilegato Molto buono (Very Good) (12134)

Da speziali a imprenditori :
storia dei Recordati
Read More
SKU: 11809
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Sironi Vittorio A.editore: Laterzaluogo-
edizione: Roma etc.anno-edizione: 1995

Product Description
IX, 232 pagine, illustrato 25 cm In appendice: L'archivio storico Recordati e la ricerca sulla storia

Catologo Libreria Viborada
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dell'industria farmaceutica in Italia oggi, dello stesso A. Legatura editoriale con sovracop. In
custodia rilegato Ottimo (Fine) (11809)

Le nove Sinfonie
Read More
SKU: 11221
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Musica
autore: Ludwig Van Beethoveneditore: Accademia di
Santa Cecilialuogo-edizione: Romaanno-edizione:
1995

Product Description
In 8 grande, pp. XXVIII+165. Brossura con alette. Programma del Festival Beethoven, tenutosi
preso Accademia Nazionale di Santa Cecilia in Roma, da 7 settembre al 6 ottobre 1995,
corredato di relazione storica e arricchito da riproduzioni fotografiche degli spartiti originali.
brossura Molto buono (Very Good) (11221)
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